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Escriu el resvliot de les multiplicacions al més rapid possible. Cronometra amb

un rallotge el temps que tardes o acabor. Ancta sl temps i als errors. Al final del
quadern tornords a fer aquest meteix exarcici i podras comprovar si ha millorat la
teva velocitat an ¢dleul mental.

J—

7xd= )/ oxs= S Ixe= NZF i

Bxdm X)) 2x7= AH Sxé= 310

2x4= ¢ 5x5= )5 7xg= SE |
2x9= N F 8x7= O} oxé= SH |
Bx3= &4 6xd= LH 7x7= 49

3x9= LT ox1= 4 sxg= N0
7x5= 35 foxe= 2 sxb= Db
2x8= AG | dx3= AL sx3= A5 l
ax7= 27 ax9= Db sx2= AL
7x9= 65 ax2= 6 exg= HE

Temps emprat % : |
i-- : 1
Errors I X _

N H N




=
() Completa les séries.

44 /73;,‘:» 733 3239
Suma o completa.
400 + 200 = &0 300 + 500 = ¥oo 200 + 5. = 600
100 + 800 = i 600 + Zoi:= 800 500 + 400 = "o
700 + 15 = 900 300 + 20 = 600 400 + 300 = 1o
100 + 400 = 520 100 + Z5G = 900 500 + 200 = Too



Qui és |'avi de la Jilia? Ratlla en cada apartat l'avi que no correspon.
1- Porta un basto.

3- Porta boina.

4- Porta ulleres.




-
D Resol els problemes.

» Cada dia em bec 4 gots d'aigua. Quants gots em bec en una setmana?

it

e !

X F

%ﬁ; 12 Ly
o

Al Pau pel seu aniversari li han regalat una caixa amb 124 bombons. El

primer dia se'n menja 13 i el segon 9. Quants bombons queden a

la caixa?
AT
i A% ALY
* + A ~ L0
% 22 A0 Aewbony
Jum 5.
; L T i @

Al primer vagd d’un tren hi van 75 passatgers i al segon n'hi van 80.
A la primera parada baixen 12 persones del primer vagé i 7 del segon.
Quantes persones hi ha ara al tren?

15 A2 A55
R _+90 +F =19
155 19 =1 [rowone)




?

= En Toni es menja la meitat d'un pastis | cn Carles se'n menja una

@ Penia i raspon, (

quarta part. Qui ha menjat mes pastis?
Env Towi

« La Maria és meés gran que la Joana i més petita que la Julia,

Quina de les tres és més gran?
La Jobia
*» El pare de I'Enri¢ és el meu germa. Que soc jo de I'Enric?

L'owele — (a TIETA



Resta portant-ne.

75 34 62 42 51
-69 -26 -49 -17 -38
s I A3 s A

45 94 55 31 63
-28 -46 -19 -7 -17

A ¥ iz 26 EAY Y5

Busea les 7 dikerdncies entra als dos dibuisxns.




@ Resol el sudoku tenint en compte que els nombres de I'l al 4 no es poden repetir
en cap fila ni en cap columna.

¥
4 |77 |1
3

I VN

@ Endeving al nimaers.

» tuin és el primer numera parell després del 4987

: So0 |

L
» Cuin és el nimero de tres xfres iguals que esta entre el 500 el 007

| 555
= (Juin &s el nimera que té set centeres, zera desenes | nou unitats?
109
» Quin és el doble de 3337

o |
« Qin és el nimero senar que esta entre el 837 1 el 8407

%29 |




-
Resol els problemes.

* El meu avi s'ha de prendre 2 pastilles al matii 1 al vespre. Quantes
pastilles es prendra en una setmana? | en dues?

HL Duss SETHAES

» Cada setmana em menjo un parell d’ous amb patates fregides.
Quants ous m'hauré menjat en 5 setmanes?

El repartidor ha passat per 7 quioscos i ha deixat 95 diaris a cadascun.
Quants diaris ha repartit?

» La meva mare es pren un te amb 3 galetes de xocolata cada tarda.
Quantes galetes es prendra en dues setmanes? Quants tes?

x3 x5 E

HL GaAlETES

e
AY TES

10



@ Completa |es sumes de manera que donin ol resultat escrit dins el carcle.

200+ 200.1 50+495Q. | [100+250 ] 2004430,
snf/ 35-;\

250+ 2501 1150+202 | 250+400

10+ 490..

k-l
Encarcla, al raquadre de la dreta, o rellotge que no estd dibvixat ol regquadre do
l'asquerra.




@Rp #n ports iguals | completo 'operocid,
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Retalla i enganxa les peces del retallable de la pagina 29, encaixa-les dins la

silueta de la casa.

@ Resol les operacions.

456 783 214
+245 +152 +536
40 “125 150

368
+47

243

179
+689

B63

13



@ Resol els problemes després d'haver completat I'enunciat amb les dades que
falten.

« A en Joan li queden =/ JH.. butlletes de loteria per vendre tot el talonari,
que en total té .©15/.. nimeros. Quantes butlletes ha venut?

Il L

E#{ }1 /Ibo 150 14
“"“‘ IFJ“ }l}l'ﬂ""‘ /J )&) BUTLLETES '
N

* A |la primera planta d'un parquing hi ha . A% cotxesiala segona

a—l"l"‘"-i

f.1.. Quants cotxes més hi ha a la segona planta que a la primera?

R A 15
e s & d =
J,:ql| '_ I.ll ‘/15? C;O_r,xés
i

o=
) Finlo del maigx coxo- l'operccid i ol se. res.itat en coda livie.

A 4 2 2 3z 4 4 2
bub . 21 FuF | F2 0 BxP| 38 [ 7x3 49

H 2 2 3 A 2 o
____- ’—'-..12 i —-‘—“-u__ o e ; __.-——'*u-._.L __.-—"-m.. ) -.__.-—""'-m._\__-.
SxF 1. Bl . 8xd ¢ 42 :_;:rj - IERT R - M-
.-"'“-.__.—-"-: "'-a._____-"r L_"‘-..___.—" .""'h-.._..—-" .-""-u__ - --"'H-‘.a-"'-: e "'-.k -
4L 3 2 Ly >
M );// ,.-' W T ., __..-"" .
a_HxEt‘ haﬁ’quuahifﬁ413h 54
. -"

P "- s ___.- ..-"'-. A --"'-. _.-'"'.-



(fa Ordeno de més pefit o més gran.
1.000 1.280 1.220 10 1.0%0 790

70
CIEEEEEE

@ Crdena de mes gran a mes petit.
1.350 2.400 vee 3.024 1.900

3200 789

{_) Encercla el nimero més gron i subratila el més pedit.

B.035 1.8%7 3015 1F¥% 4304 F002 3.220

S
{_) Estriu als nimeros del 2 ol § de monera que |o suma da cada costat da |a
tomaquera faci 12,

15



@ Escriu |'oficié que 18 cada personatge.

B
By g

CASeeER.  TEAMRE. MAMMUTATS  NATACio'

* A la persona que li agrada fer manualitats i a la persona que li agrada
el teatre son del mateix sexe i estan de costat.

* A la noia que porta pantalons li agrada fer natacid i esta al costat del
que li agrada fer manualitats.

* La persona que corre és del mateix sexe que la persona que fa
natacio.

* La persona que li agrada correr esta entre la que li agrada el teatre i
la que li agrada llegir.

@ Resol les operacions.

45 56 74 89 77
-37 -47 -66 -23 -54
oz o4 O (e =

98 65 53 42 24
-39 -38 -26 -34 -19

= 13 L+ oF oS

16



é Encercla dins al reguodre els nimaros sagiients:

» Mil vuit-cents cinquanta-nou

= Sis mil quatre-cents dotze

« Dos mil vuitanta

« Quatre mil tres-cents quaranta-vuit
« Vuit mil cent setanta-dos

+ Set mil tres-cents noranta-u

1 ol 4 3 4 82
g8l 6 1 2 7 1]lo
57 3 9 1]!7 8
906 9 1 4 i2]0
5 316 4 1 2|3




1B

@ Rasol als problamas.

* En una classe hi ha 30 alumnes. A I'hora de dinar tots han pres postres
i la meitat ha repetit. Quants postres s’han menjat en total?

2o (L 5%)
19 S + A5
U5 PostRES

* Un pageés planta cada dia 245 pastanagues i 170 enciams.
Quantes pastanagues haura plantat en una setmana?

245
X +
AN E PasitaVAGUES

* El carter reparteix cada dia 80 cartes i el doble de postals.
Quantes cartes i postals ha repartit en un dia? | en dos?
2o  Aébo LUD

Yl —+ <0 . X D :
A60 24O uudlAa HBO DoS DIES

* En una caixa de fruita hi ha 3 desenes de pomes i 2 desenes de peres.
Quantes peces de fruita hi ha en total?

A0 XD = Do 50
Ao x L=l 20
S0 vecEs



Ratalla las pacas da la pagina 29 i anganxa-las al lloe def dibuvix que als

corraspangui.

19
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-‘ -
@ Reloziana los oparacions da cada columna quo denen & mataiz rasuliat.

L
~0y
-+
-9

12+12

e

P 25410

1,

e
9x3
7x9
Bx7
7x7
dxb

Pxd

Pinta les parellas de dibuixos que siguin idanties.

e e T s T T b =T

26-2

\

| A PR

3 X
&3

L
a




e

(:3 Pensa i respon.

= En Joagquim té 25 euros a la cartera i els perd tots menys 5.

Qwants evros i queden?

5 E0RCS

v Cuantes vegades pots restar 5 de 207

Y UE GADES

« El llenyataire t& 4 piles de llenya al pare i 2 al'era. Siles

ajunta totes, quantes piles tindra?

/) Pleas

@ Encercla les oparaciens que donan el rasulbol escrit o lo cesalla que les

encappala.

2580 > 2.000+50
1008 > BO0+300

T \z.mn+3_auﬂ

‘6088 > 5.000+2.000

3.0400+ 1000

& .00+ 2000 4

2.000+500 l

e

Q00 + 200

2.000+300

SO0+ 1.0:00

SO0 +A,Dﬂﬂ]

4. QC0+5 00

1.000+ 100G

l S0+ 300

1.0+ 4

[E.HDﬂiﬁ.ﬂﬂﬂl

2.000+ 2000

300K+ 4,000

21
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@ Pensa, respon i resol.

A-i-wgigerar al oo alz fuacid de

les 10 = del mati, arrb els oz Tpanys de
classe. En total Ever 25 Els primers en actuzr
van ser els egailiorszes, 10 eren nois i 5 ro'es,
ALe passsvel oer ura conda a 4 metres ¢'zlrada.
Cesorés vam veure I'espectacle de & oallessos |
ura cotzana de mialzbaristes. Qaar wam sortir ja eren les 12 hivam:
zrioar a ''esco'a 3 hara de dinar

* 51iung e1trada costava 7 euros, gquants giners vem pagar entre tes?

5

X+
135 EBEUROS

» Quants malabaristes van actuar?

OMA DST2ENA = A7

* Hi ha més equilibristes que malabaristes? Quants?

No+ 52 A5 ERUILBRISTES NS -AL= 3 HES

» Quant ha durat la funci6?

D A0 o0 AL A2-40 = 2L HoRES

» Hi ha alguna dada numeérica que no hagis fet servir?

e
SA, HeetrEs n'acgana ,



@ Repartaix an parts iguals i completa 'operacié.

l@ﬂoodboooopoooo

%
“?’5@??@

lw | w{w % &

o T ) [ s Y I el

0a- 2 |

;a’-ﬁ,-:c-*?;@ ;y I WMMW%@ j

’ﬁ H

E 12 2 Q’]




Finta els pots de llopis de color groc, vermell, nagre, Llou i verd. Per ferho hos
d’utilitzar les informacions segients.

UVERMELL & AU NESRE.

1- Els pots dels extrerns no son de colar groc, ni vermell ni blau.

Z- El pot negre és el gque té més llapis.

3- El pot wermell esta entre el groc i el blau.

d- El pot argc té mes lapis que el verd peré menys que el vermell,

@ Caleula.

345 718 893 564 239
x5 x7 x4 x 8 x3
ANLS 500 A5YL H.SA2 B4
621 483 15 729 826
x 8 x3 x9 x 6 x 2
HAL 444 A0D5 4. NF A65).



é Completa les shries,

MEGAS ZVE SR
dba - Dl oot

-~
O Colcula mantalment | escriv al reasultat dins de cado astralla.

+100

AR AR R AR

—lﬂﬂ

wﬁ?ﬁrﬁ%wﬁ?ﬁ



@ Resol els problemes.

* Estic llegint un llibre que té 180 pagines. El cap de setmana en vaig
llegir 10 i ahir només 7. Quantes pagines em falten per acabar el llibre?

A0 avis
+ ;1- —'__‘JI-}_. - !
1% A6 PAGINES

* M'he gastat 150 euros en roba i 45 en menjar. Ara a la cartera em
queda un bitllet de 10. Quants diners portava a la cartera?

A5G A5
85 A0
A5 TOs EURDS

@ Ghud ha perdet la Crstina? Per descobrirha, fes bes mufiplicassons i pinte de czlor
groc els espais que contenan les solecions.

a6 74 38




@ Completa cadascun dels cotxes d’acord amb els models.

O

o' G-

@
©

L
N
=

——

(=

C

5\

27



@ Escriv &l resuvital da les mulliplieacions ol més rbpid possibla. Cronomaetra amb
vn rellatge of tomps que tardes a acobar i ancta-ho, Dresprés comprava s ha
millarat o tava voleeitat de edlcul mental | 5i has fat menys errers comparant-ho
omb la primera pagina dal quadern.

[ 7x5= 24 | 9n6= 45 | 3eem A%
| Bud= B0 2x7= 14 { Sx6n X0
[ 2x4= 2 {sx5- 25 7x8- Sb |
2x9- A9 gx7- 56 | 9xe- SY

BxB- &4 sxd= 20 | 7e7= U
3x9= LT oxi= A | sxe- YO
| 7x5- 35 PxP= B 1 sxer 20
2x8=- 16 axi= AL 5x3c D
ax7= 24 Ax¥= D6 sx2= AL

 Txp= 6D = L 6xB= Y%

Temps smprat %l I

Ha millarat ol tew caloul mental? 5i é3 que s, folicitatsl
5i no, continua practicant i sagur qua he aconsaguirds.




(j Pensa i juga.

Observa el dibuix i reprodueix-lo amb escuradents.
Mou 2 escuradents de manera que et quedin 4 triangles.
Dibuixa el que t'ha sortit dins del requadre.

P

-...-
. |
"

AVAVAN

31





